

csoportok érdeklődése szerint hangolható. A Dialog szándéka, hogy a NewsEdge a használók részéről minimális inputtal működjön, mivel a szolgáltatott tartalmat a szerkesztők szakértelme biztosítja.

További információ: www.newsedge.com

/Information World Review, 183. sz. 2002. szeptember, p. 1./

Az ISI új adatbázisa: Food Science & Technology

Az Institute of Scientific Information (ISI) szervezet internetes Web of Science szolgáltatásában új adatbázist helyezett üzembe, az élelmiszer-tudomány és -ipar első számú adatbázisát, az *FSTA*-t. Az adatbázis forrásai ipari és tudományos dokumentumok, köztük a mikrobiológia, a biotechnika, a környezetvédelem, az emberi táplálkozás, a közegészségügy és az orvostudomány folyóiratai, konferenciái stb. Jelenleg 600 000 rekordot tartalmaz, és évente 20 000, kivonatokat is tartalmazó bibliográfiai rekorddal bővül. Az adatbázist az 1968-ban alapított brit nonprofit szervezet, az IFIS (élelmiszerügyi információs intézet) állítja elő. Az IFIS információs szolgáltatásokat is teljesít, és oktatótevékenységet is végez ezen a szakterületen.

További információ: www.isinet.com

/Information Retrieval and Library Automation, 38. köt. 3. sz. 2002. p. 8./

Az STN új adatbázisa: Fedrip

A *Fedrip* az STN International online szolgáltatásainak új adatbázisa az USA szövetségi kereteiből támogatott kutatási projektjei dokumentumainak és jelentéseinek útmutatója az élettudományok, a fizikai tudományok és a műszaki tudományok szakterületein. A jelenleg mintegy 208 000 rekordot tartalmazó adatbázist elsősorban mezőgazdasági, energiaipari, geológiai, egészségügyi és gyógyszeripari információi jellemzik. Minden rekord tartalmazza a szponzoráló szervezet adatait, a pénzügyi adatokat, a projekt időtartamát és a releváns ugrópontokat. Az adatbázist havonta frissítik.

/Information World Review, 183. sz. 2002. szeptember, p. 6./

Térképwebhely a British Librarytől

A BL elindított egy *Térképtörténet* nevű webszolgáltatást, amely a térképek időbeli alakulásának feltárását teszi lehetővé. A webhely a BL állományában meglévő térképek online változatához biztosít hozzáférést, ami elsősorban a tanárok és a diákok számára jelenti a térképek és történetük jobb megismerésének eszközét. A webhely lehetővé teszi a térképek zoomolását, nagyítását, kicsinyítését, és a történelem globális perspektíváinak változatai között lehet böngészni. A térképtörténeti adatbázis egyes példái: Európa 1914 előtt, a Tudorok kora, Anglia az 1750–1900-as időszakban, a viktoriánus kor, a második világháború.

További információ: www.education.bl.uk

/Library Hi Tech News, 19. köt. 7. sz. 2002. p. 48./

A hónap webhelye: 24 órás múzeum

A *24HourMuseum* nevű webhely az Egyesült Királyság átfogó virtuális múzeuma. Célja az ország múzeumainak, képtárainak és kulturális örökségi látványosságainak megőrzése, erősítése, és új látogatói rétegek bevonása azzal, hogy felhívja a figyelmet az ország látványosságainak, múzeumainak látogatására a valóságban is. Az állandóan növekvő adatbázis 2500 múzeum, képtár és más kulturális intézmény látnivalóit tartalmazza. A webhely hely, dátum és téma szerint kereshető. Speciális információforrásokat is tartalmaz tanárok számára. A „tananyag-navigátor” tanároknak, szülőknek és diákoknak segít abban, hogy a múzeumok és képtárak által készített, az országos tananyagok kulturális mellékleteinek forrásait könnyen megtalálhassák. Ebben weblapok, tényadatok listái, képtári látogatások anyaga és tanári segédletek kereshetők.

További információ: www.24hourmuseum.org.uk

/Information World Review, 183. sz. 2002. szeptember, p. 26./

Összeállította: Roboz Péter